



Следователи Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России обращаются к гражданам за помощью в установлении местонахождения без вести пропавшего гражданина (ФОТО)



В производстве Красноярского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России находится уголовное дело по факту безвестного исчезновения Юрия Витальевича Бонаха, 24.10.1985 г.р., возбуждённое по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 15 июля 2017 года Бонах Ю.В. выехал на пассажирском поезде №91 со станции Чуна до станции Красноярск. 15 июля 2017 года, около 14:00 часов, Бонах Ю.В. на станции Решеты Нижнеингашского района Красноярского края сошёл с вышеуказанного поезда и ушёл в неизвестном направлении. С этого момента о его местонахождении ничего не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

известно.

Приметы пропавшего: среднего роста (170 см), худощавого телосложения, глаза карие, волосы короткие тёмно-русые, на вид 30-32 года. На момент исчезновения был одет: футболка чёрного цвета, шорты тёмно-синего цвета, тапочки чёрного цвета, с собой имел сумку.

Всем, кому что-либо известно об обстоятельствах исчезновения Бонаха Ю.В. или о месте его нахождения, просьба позвонить по телефону Красноярского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СКР: 8(391)212-11-66 либо по линии «02».

Изображения



25 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1257931>